

『C-Book 刑事訴訟法 I 第 2 版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012 年 11 月 8 日現在

ページ	場所	誤	正
87	「2-3-1 職務質問」警職法 2 条 1 項の 3 行目	相当 の 理由	相当 な 理由
125	上から 5 行目	犯 罪 誘発型	犯 意 誘発型
8	考え方のすじ道の 3 行目	望 む	臨 む
306	下から 16 行目	291 II	291 III
20	裁判員法 1 条【趣旨】の条文内 2 行目	国民の理解 と 増進 と	国民の理解 の 増進 と
108	「考え方のすじ道」13 行目、17 行目	法 益	利 益
138	【逮捕の種類】表中	検察事務 員	検察事務 官
61	下から 2 行目	正 当性	必 要性
62	下から 5 行目	5	13
62	欄外 One Point 下から 5 行目	5	14
63	「6 損害賠償命令」中の上から 5 行目	9	17 I
63	「6 損害賠償命令」中の上から 6 行目	9	17
63	「6 損害賠償命令」中、「(1) 損害賠償 命令の申立て等」中の上から 4 行目	9	17
63	「6 損害賠償命令」中、「(2) 審理・裁 判等」の上から 4 行目	15、16	23、24、25
63	「6 損害賠償命令」中、「(3) 異議等」 中の上から 2 行目	19	27
63	「6 損害賠償命令」中、「(3) 異議等」 中の上から 6 行目	19IV、20	27IV
63	「6 損害賠償命令」中、「(4) 民事訴訟 手続への移行」中の上から 3 行目	24	32
63	「6 損害賠償命令」中、「(4) 民事訴訟 手続への移行」中の上から 9 行目	24	32